



## ПРЕСС-РЕЛИЗ

### **Росреестр Хакасии завершил передачу данных об объектах недвижимости республики в налоговую службу**

**Абакан, 16 февраля 2021 года,** – Согласно действующему налоговому законодательству Росреестр Хакасии обязан передавать налоговому органу сведения обо всех объектах недвижимости республики, в отношении которых в ЕГРН внесены сведения о характеристиках объекта и его владельцах. На основе предоставленной информации налоговики начисляют имущественный налог и направляют уведомления собственникам о необходимости его уплаты.

С начала года Росреестр Хакасии передал в налоговый орган сведения за 2020 год о более чем 168 тысячах объектах недвижимости. Из них более 101 тысячи – сведения о земельных участках, более 37 тысяч - об объектах капитального строительства, порядка 30 тысяч – сведения о помещениях жилого и нежилого назначения. Эти данные лягут в основу формирования налогов для их уплаты в 2021 году.

В сравнении с 2019 годом показатель вырос на 29%, что связано с ростом объектов, изменивших свои качественные характеристики. К ним можно отнести новую кадастровую стоимость или смену правообладателя.

## **Контакты для СМИ**

Мария Миронова

Помощник руководителя

655017, Абакан, улица Вяткина, 12, 2 этаж

23-99-88, 8(983)273-7509

[19press\\_rosreestr@mail.ru](mailto:19press_rosreestr@mail.ru)

[www.rosreestr.ru](http://www.rosreestr.ru)

Instagram @rosreestr\_khakasia

<https://twitter.com/19press>

<https://vk.com/public181266845>

<https://ok.ru/group/53874212339834>